

## Z A P I S N I K

### 3. seje Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica /v nadaljnjem besedilu: Občinskega sveta/,

ki je potekala dne 22.12. 2014, z začetkom ob 16<sup>00</sup> uri v sejni sobi Občine Ivančna Gorica.  
Na županstvu Občine Ivančna Gorica se hrani digitalni zapis poteka seje.

**Na seji so bili prisotni:** Tomaž Smole – podžupan in svetniki: Biljana Gartner, Jože Glavič, Milan Jevnikar, Ignac Kastelic, Janko Zadel, Kristina Zadel, Marija Koščak, Franc Koželj, Anja Lekan, Irma Lekan, Nataša Lukman, Sonja Maravič, Janez Mežan, Brigita Primc, Maja Strnad, Alojzij Šinkovec, Aleš Tomažin, Milena Vrenčur, Tina Zajec.

**Odsotni:** Cvetko Zupančič.

**Ostali prisotni:** Za Nadzorni odbor Občine Ivančna Gorica se je po pooblastilu predsednice Magdalene Urbančič seje udeležila Milena Vrhovec, Igor Martinšek-predstavniki podjetja Terragis d.o.o., Irena Lavrih- direktorica občinske uprave, predstavniki medijev: Radio Zeleni val, Vaš Kanal, predstavnik časopisa Klasje Matej Šteh, javnost ter strokovni sodelavci občinske uprave občine Ivančna Gorica: Gašper Stopar, Tatjana Božič, Mojca Globokar Anžlovar, Janez Radoš.

Sejo je vodil župan Dušan Strnad, zapisnik je pisala Andrejka Miše Glavič.

Župan je pozdravil vse prisotne v sejni sobi med katerimi sta bili tudi skavtinji iz Grosuplja. Prebrali sta poslanico letošnje Betlehemske luči, ki se glasi »Za Tvoj dar mi je mar«, zatem sta županu izročili Betlehemsko luč. Župan se jima je za izrečene želje zahvalil.

Župan je v nadaljevanju dal besedo Mileni Vrenčur, predsednici Sveta za starosti prijazna občina, ki je povedala, da so na javni razpis prejeli kar 368 voščilnic iz vrtecev, osnovnih šol, srednje šole Josipa Jurčiča, društev in posameznikov. Predstavniki komisije za izbor najlepših oziroma najbolj ustvarjalnih voščilnic sta se zahvalili vsem, ki so sodelovali na natečaju. Nato je sledila podelitev nagrad otrokom in starejšim posameznikom, ki so po mnenju komisije izdelali najlepše oziroma najbolj izvirne voščilnice.

Po pregledu navzočnosti je bilo ugotovljeno, da je na seji navzočih 20 svetnikov, s čimer je bila zagotovljena sklepčnost dela občinskega sveta.

Gradivo za 3. sejo so člani občinskega sveta prejeli s sklicem po elektronski pošti, prav tako so po elektronski pošti prejeli poročila z odborov, ki so obravnavali gradivo za sejo.

Župan je na začetku seje pozdravil prisotne: svetnike, uvodničarje, predstavnike medijev ter ostale, ki so se udeležili seje. Predlagal je, da se druga točka dnevnega reda, Informacija župana, prestavi in sicer postane šesta točka dnevnega reda. Točke dnevnega reda od tretje naprej se premaknejo za eno mesto višje.

Župan je še dodal, da je seja video in avdio snemana ter da bo posnetek objavljen na spletni strani Občine Ivančna Gorica takoj ko, bo pripravljen.

Nato je župan predlagal razpravo o predlaganem spremenjenem dnevnem redu. Ker razprave ni bilo, je bil po predlaganem glasovanju soglasno sprejet naslednji

#### **D N E V N I R E D:**

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje, ki je bila dne 1. 12. 2014 in realizacije sklepov 2. redne seje (poročevalka: Andrejka Miše Glavič);
2. Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Ivančna Gorica (poročevalca: Igor Martinšek, Irena Lavrih);
  - Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje Občine Ivančna Gorica;

3. Dopolnjen predlog proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2015 (poročevalca: župan Dušan Strnad, Tatjana Božič);
4. Program dela Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za leto 2015 (poročevalec: Dušan Strnad);
5. Sklep o oprostitvi plačila komunalnega prispevka za gradnjo gasilskega doma Muljava
6. Informacija župana o aktualnih dogajanjih v Občini Ivančna Gorica (poročevalec: Dušan Strnad);
7. Vprašanja in predlogi.

**Ad/1 Potrditev zapisnika 2. redne seje, ki je bila dne 1. 12. 2014 in realizacije sklepov 2. redne seje**

Po uvodni besedi župana Dušana Strnada sta v razpravi sodelovala Milan Jevnikar in Sonja Maravič. Slednja je podala pripombo, da ne drži zapis, da je bila seja zaključena ob 20.07 uri, ker je bil odmor ob 20 uri in 22 minut, zato je predlagala ustrezen popravek zapisnika.

Milan Jevnikar pa je podal pripombo glede vprašanj in odgovorov in sicer, da se pri njegovem vprašanju v prvi vrstici pred besedilom »Spodnje Brezovo« doda beseda »vasik«.

Pri drugem njegovem vprašanju v zadnji vrstici se besedilo »glede vsakodnevne rabe« nadomesti z besedilom »glede fiksnih stroškov«. Predlagal je tudi, da se vprašanja poenotijo, saj se nekatere piše v točkah in nekatere v polnih stavkih.

Ker ostalih pripomb ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil soglasno sprejet

**SKLEP**

1. **Občinski svet Občine Ivančna Gorica potrdi zapisnik 2. redne seje, ki je bila dne 1. 12. 2014 in realizacije sklepov 2. redne seje, s pripombama svetnice Sonje Maravič in Milana Jevnikarja.**

**Ad3/Ad2 Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Ivančna Gorica**

- **Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje Občine Ivančna Gorica**

Po uvodni besedi župana Dušana Strnada sta informacijo podala Igor Martinšek iz podjetja Terragis d.o.o. in direktorica Občinske uprave Irena Lavrih.

Igor Martinšek je povedal, da je prišlo od zadnje seje po prvi obravnavi do več pomembnih sprememb in sicer: do sprememb območij, večjega zaokroženega prvega območja med Višnjo Goro in bližnjo okolico Ivančne Gorice, vključena sta še naselja Fužine, Zagradec in Krka, drugo območje je osrednji del občine, skupaj z naseljem Ambrus, tretje območje pa predstavlja hriboviti, odmaknjeni del na skrajnem severu in jugu občine. Naslednja sprememba je sistem točkovanja – število točk za stanovanjske namene se je zmanjšalo v I. območju iz 100 na 80 točk, v II. Območju na 60 točk in v tretjem območju 40 točk in podobno za poslovne in druge poslovne namene, stavbna zemljišča in vinske kleti. V predlogu sta se pojavili tudi dve napaki, pri točkovanju za IV. območje gre za fiksno število točk, brez dodatnih točk in pri določanju višine nadomestila je potrebno črtati, da se izračun pomnoži s številom mesecev. Torej se izračun glasi površina krat število točk krat vrednost točke. Dodal je še, da se s spremembo točkovanja za individualni stanovanjski objekt obremenitev zniža.

Irena Lavrih je obrazložila spremembo glede območij. S strani Odbora za gospodarstvo in turizem so bile predlagane spremembe glede območij in sicer, da se doda še VI. območje za višinske dele in da gre ravninski del ob avtocesti v II. območje. Nato je prišla še pobuda krajevne skupnosti, kjer se ne strinjajo, da bi prvo območje v Ivančni Gorici ostalo tako kot je. Po podani informaciji so sledila poročila odborov in sicer

- poročilo Odbora za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal Alojz Šinkovec, predsednik odbora;
- poročilo statutarno-pravne komisije pa je podala njena predsednica Maja Strnad.

Nato je župan povedal, da je v drugi obravnavi podal amandma svetnik Milan Jevnikar in sicer, da se Srednjo šolo Josipa Jurčiča Ivančna Gorica vključi med tiste objekte, ki se jih oprosti plačila NUSZ, ter predlaga, da občinski svet sprejme predlog in se v 6. alineji 15. Člena odloka doda »Javne srednje šole, ki jih je ustanovila Vlada Republike Slovenije«.

Nato je župan predlagal razpravo.

Razpravljali so Kristina Zadel, Marina Koščak, Milan Jevnikar, Alojz Šinkovec, Sonja Maravič, Irma Lekan in podžupan Tomaž Smole, odgovorili so jim Igor Martinšek, direktorica Irena Lavrih in župan Dušan Strnad.

Svetnik Milan Jevnikar, pobudnik amandmaja in ravnatelj Srednje šole Josipa Jurčiča, se je izločil iz glasovanja.

Z 18 glasovi ZA je bil sprejet

**SKLEP 1:**

1. **Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme amandma k predlogu Odloka k nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča pod točko A, ki ga je podal občinski svetnik Milan Jevnikar.**

Z 18 glasovi ZA, 1 glasom PROTI je bil sprejet

**SKLEP 2:**

1. **Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Ivančna Gorica s sprejetim amandmajem in ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.**

- **Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje Občine Ivančna Gorica**

Po uvodni besedi župana je pojasnilo podal Igor Martinšek.

Ker razprave ni bilo, je bil po predlaganem glasovanju z 18 glasovi ZA sprejet

**SKLEP 3:**

**Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območju Občine Ivančna Gorica za leto 2015.**

#### **Ad4/Ad3 Dopolnjen predlog Proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2015**

Po uvodni besedi župana Dušana Strnada so podali poročila z odborov njihovi predsedniki in sicer:

- poročilo Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je podal Franc Koželj,
- poročilo Odbora za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal Alojz Šinkovec,
- poročilo statutarno-pravne komisije je podala Maja Strnad,
- poročilo Odbora za prostorsko planiranje, varstvo okolja in gospodarjenje z nepremičninami je podala Biljana Gartner.

Milena Vrhovec je podala poročilo Nadzornega odbora Občine Ivančna Gorica, Irma Lekan pa je prebrala poročilo Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo.

V razpravi so sodelovali Sonja Maravič, ki je povedala, da želi pisni odgovor glede kadrovskega načrta za leti 2015 in 2016 in sicer kakšno je dejansko stanje zaposlenih v občinski upravi skupno in po rubrikah (tabela na tretji strani vrstica A – zaposleni funkcionarji, B-direktor občinske uprave, C-uradniška delovna mesta D-strokovno tehnični javni uslužbenci, E-pripravniki za določen čas). Dodala je, da direktorja občinske uprave nimamo, po vseh pregledih pa je podpisana kot direktorica občinske

uprave, istočasno pa je hkrati tudi vodja oddelka za urejanje prostora in varstvo okolja. Zanima jo, kam je umeščena po pogodbi o zaposlitvi in kateri plačni razred ima, saj pogodba o zaposlitvi spada pod informacijo javnega značaja. Nadaljevala je, da želi informacijo, kako ima kot direktorica in hkrati kot vodja oddelka za urejanje prostora razdeljeno delo in kolikšen obseg del ji odpade glede na to, da je tudi direktorica občinske uprave, kako uspe in ali ni zaposlitve za 8 ur. Ponovno je povedala, da so svetniki upravičeni do pogodbe o zaposlitvi kot informacija javnega značaja in da želi pisno informacijo o vsem, o čemer je vprašala.

Nadalje so v razpravi sodelovali Biljana Gartner, Jože Glavič, Aleš Tomažin, odgovorila sta jim podžupan Tomaž Smole, ki je predlagal, da se kadrovski načrt dopolni, katera delovna mesta štejejo v kadrovski načrt in katera ne štejejo, ker je verjetno zaradi slednjega prišlo do nesporazuma, ter župan Dušan Strnad.

Po končani razpravi je župan Dušan Strnad predlagal glasovanje, kjer je bil soglasno sprejet

#### **SKLEP**

- 1. Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Proračun Občine Ivančna Gorica za leto 2015 in ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.**

#### **Ad5/Ad4 Program dela Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za leto 2015**

Informacijo je podal župan Dušan Strnad  
Razprave ni bilo.

Po predlaganem glasovanju je bil soglasno sprejet

#### **SKLEP:**

- 1. Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Program dela Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za leto 2015**

#### **Ad6/Ad5 Sklep o oprostitvi plačila komunalnega prispevka za gradnjo gasilskega doma Muljava**

Po uvodni besedi župana je informacijo podala direktorica občinske uprave Irena Lavrih. Poročilo Odbora za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal predsednik odbora Alojz Šinkovec.

Razpravljala sta Janez Mežan in Aleš Tomažin.  
Župan je predlagal glasovanje, kjer je bil soglasno sprejet

#### **SKLEP:**

- 1. Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Sklep o oprostitvi plačila komunalnega prispevka za gradnjo gasilskega doma Muljava**

#### **Ad2/Ad6 Informacija župana**

Župan je povedal, da bo tokratna informacija vsebinsko podana nekoliko drugače, saj bo podana predstavitev, kot je bila na prednovoletnih zaključnih srečanjih. Dodal je, da je v prednovoletnem srečanju sprejel župnike, predsednike zavodov, predsednike zvez in zavodov oziroma porabnike proračuna in tudi podjetnike. Na današnje srečanje so povabljeni predsedniki KS, sedanji svetniki ter svetniki in predsedniki KS prejšnjega mandata in občinska uprava.

Povedal je, da je vesel, da je občinski svet konstituiran, da imamo vsa delovna telesa oziroma odbore. V prejšnjem mandatu je bilo 35 rednih sej Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica. V preteklem letu se je v naši občini odvilo precej pomembnih dogodkov. Maja Lampret je nova predsednica Zveze kulturnih društev, prejšnji teden se je v sejni sobi odvijala predstavitev imenitne knjige Marjana Potokarja – razglednice in zgodovina Občine Ivančna Gorica.

Lani so nas zapustile štiri osebe, ki so vplivale na občino: Franc Grabljevec, Stanislav Osterman in zakonca Patzelt, ki sta vzpodbudila sodelovanje med občinama Hirschaid in Ivančno Gorico.

Na območju naše občine je veliko uspešnih posameznikov in skupin, ki jim župan da priznanje v obliki spominskega kovanca Prijetno domače. Ob tej priložnosti je župan povabil vse, da podajo svoje predloge tistih, ki v svojih dosežkih izstopajo. Lani je prejelo to priznanje kar nekaj posameznikov.

Nadaljeval je, da mora občina spodbujati podjetnike, ter s podjetniškim kolegijem ohraniti stik z njimi, saj je to dobro za našo občino. Livar d.d., ki smo ga obiskali pred cca dvema leti, je uspešno na poti iz krize. Imajo novo vodstvo, ki je prestrukturiralo podjetje. Kar lepo število delovnih mest je ohranjenih.

Sodelovanje z Občino Hirschaid: v Nemčiji bo 15. septembra potekalo slavje ob 15. obletnici pobratenja, ki se ga bo potrebno udeležiti. Novi župan je Klaus Homann, ki je velik podpornik sodelovanja med občinama.

Glede medgeneracijskega sodelovanja je povedal, da so bili na obisku v dnevno varstvenem centru za starejše v Šentvidu pri Stični, kjer so prejeli povabilo za obisk občinskega sveta. Predlog je, da jih pred eno izmed naslednjih sej obiščemo, hkrati pa bi obiskali še Center za zdravljenje bolezni otrok v Šentvidu.

Tečaj družinske oskrbe starejšega svojca je zaključen, druga skupina bo izvedena v januarju, se pa že nabirajo zainteresirani za tretjo skupino.

Pozna se tudi finančno stanje ljudi, saj ni več množičnega povpraševanja v domovih za ostarele.

Lani je bila najlepša vas Sobrače med manjšimi kraji, Občina Ivančna Gorica pa med večjimi krajevnimi središči.

Del proračunskih sredstev bo namenjenih tudi za nadaljevanje razvoja pohodne poti Prijetno domače ter dodatno ponudbo ob tej poti.

Junija naslednje leto bo v Milanu največji svetovni sejem Expo 2015, pogovori se odvijajo s Turizmom Ljubljana za skupni nastop, kjer bi se predstavila tudi Občina Ivančna Gorica.

V soboto je bila v Ivančni Gorici tematska tržnica, kjer je bilo rekordno število ponudnikov in obiskovalcev. Začeli smo povezovanje z drugimi tržnicami, saj so občinski ponudniki tri sobote nazaj gostovali v Domžalah. Dogovarjamo se še za predstavitev na drugih tržnicah ter predstavitev ponudnikov iz drugih občin na naši tržnici.

V gasilstvu je bilo kar nekaj pridobitev glede opreme, ki je bila preizkušena v akciji žled februarja in v akciji potres, ki je bila prejšnji mesec. V akciji so sodelovala vsa društva na petih različnih lokacijah. Akcija je s strani neodvisnih ocenjevalcev prejela dobre ocene.

Župan je dodal, da tudi na tekmovanjih gasilci dosegajo dobre uspehe, tudi mladinci.

Za vzdrževanje javne razsvetljave je bil izbran koncesionar.

Nadaljevali bomo tudi z energetskimi sanacijami stavb. Ostale so še tri, prva bo na vrsti šola v Ambrusu. Čakamo razpis, ki je najavljen za leto 2015.

Kotlovnico na biomaso v Šolskem centru je prišel pogledat direktor Beograjskih elektrarn.

Župan je povedal, da je bilo v iztekajočem se letu izdelanih kar nekaj OPPN-jev ter podal tudi informacijo glede pridobivanja zemljišč za potrebe parkirišča v centru Ivančne Gorice.

Hidrološko hidravlična študija za Višnjo Goro je v zadnji fazi izdelave.

Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti bo 26. decembra, zato je prisotne povabil na proslavo.

Na koncu je prisotne zaprosil, da v kolikor so mnenja, da bi bilo potrebno kakšen dogodek obeležiti na spletni strani občine, naj pošljejo informacijo po e-pošti Gašperju Stoparju.

#### **Ad/7 Vprašanja in predlogi.**

- Irma Lekan je podala predlog, da se seje odborov organizira tako, da seje ne potekajo istočasno. Povedala je, da je članica dveh odborov, zato se zaradi krajšega časovnega razmaka med sejama dveh odborov ne more obeh udeležiti v celoti.
- Kristina Zadel je vprašala, ali je možno s sej odborov podrobneje poročati, saj dobijo svetniki, ki niso člani odborov, v sejnem gradivu le sklepe. Župan ji je odgovoril, da je bilo glede poročanja s sej odborov vedno za nekatere preveč podrobno napisano, za druge svetnike pa premalo. Predlagal je, da bi v odgovoru več poročali pri vsebinskih točkah in da informacijo direktorica občinske uprave posreduje zaposlenim na občinski upravi, ki te odbore pokrivajo.
- Milena Vrenčur je opozorila na problematiko v zvezi z obratovanjem gostinskega obrata Tte Prince pub in Pod Zvezdo. Župan ji je odgovoril, da bomo o tem obvestili policijsko postajo ter preverili, do kdaj ima kavarna delovni čas.
- Marina Koščak je povedala, da je lokalna cesta proti Kojini zaprta z odločbo Evropskega sodišča, vsi ljudje vozijo tam, čeprav so postavljeni znaki. Nadaljevala je, da je potrebno vzpostaviti pot za pešce in vozila. Župan ji je odgovoril, da cesta ni zaprta z odločbo

Evropskega sodišča, se pa zadeva obravnava na Evropskem sodišču za človekove pravice. Povedal je, da iščemo rešitev, je pa zadeva sporna že dalj časa in da je o zaprtju ceste odločal občinski svet. Nadaljeval je, da smo skupaj z državnim pravobranilstvom pripravili odgovor za Evropsko sodišče za človekove pravice in da je cesta uradno zaprta. Ljudje se tam vozijo na lastno odgovornost. Pripravljamo oziroma iščemo rešitve. Hkrati je župan prisotne seznanil, da je več težav, podobnih tej, glede zasebne lastnine, saj cca 60% javnih cest poteka po zasebni lastnini.

- Kristina Zadel je povedala, da jo sprašujejo, če se bo popravila cesta med Kriško vasjo in Novo vasjo, v predelu od Kriške vasi, kjer je podor. Župan ji je odgovoril, da bo občina poslala pristojno osebo pogledat, kakšna težava je tam in da je to zadeva za vzdrževalce cest.
- Brigita Primc je povedala, da je cesta Vir – Kojina slabo označena, zato bi bilo potrebno omenjeno cesto bolje označiti, če želimo, da se ljudje tam ne vozijo. Župan ji je odgovoril, da je cesta označena, vendar kljub tem oznakam vozijo po nepremičnini.

Ker drugih vprašanj ni bilo, je župan zaključil sejo ter povabil prisotne, da se mu pridružijo na prednovoletnem srečanju na Kmečkem turizmu Fajdiga v Temenici.

Seja občinskega sveta Občine Ivančna Gorica je bila zaključena ob 18.33 uri.

Št.: 900-0041/2014-2

Datum: 22.12.2014

Zapisnik pisala:  
Andrejka Miše Glavič



Župan,  
Dušan Strnad

